
„Piknik  pod  Gwiazdą”,
odkrywanie  historii  i
prezentacje – 27. Małopolskie
Dni  Dziedzictwa  Kulturowego
2025 w Limanowej
19 maja 2025

W ubiegły weekend, w dniach 17 i 18 maja 2025 r., Limanowa
stała  się  kulturalnym  centrum  Małopolski,  za  sprawa  27.
Małopolskich Dni Dziedzictwa Kulturowego odbywające się pod
hasłem  „Wszystko  jasne”.  Wydarzenie  zorganizował  Małopolski
Instytut kultury wraz z Miastem Limanowa, Muzeum Regionalnym
Ziemi  Limanowskiej,  Limanowskim  Domem  Kultury  i  Miejską
Biblioteką Publiczną w Limanowej. Powiat Limanowski był jednym
ze współorganizatorów przedsięwzięcia. W programie pierwszego
dnia wydarzenia (sobota) szczególnie wielu atrakcji dostarczył
pasjonatom lokalnej historii i kultury regionu piknik „Pod
Gwiazdą”,  na  terenie  dawnej  rafinerii  ropy  naftowej  w
Sowlinach.

Głównym  punktem  tego  niezwykłego  wieczoru  był  pokaz
przygotowanej animacji „Limanowa. Wywołane”z muzyką na żywo
wykonaną  przez  zespół  jazzowy  Miłosza  Skwiruta  i
towarzyszeniem Zespołu Regionalnego LIMANOWIANIE im. Ludwika
Mordarskiego.  Niezapomnianych  wrażeń  dostarczył  również
porywający  do  tańca  występ  zespołu  Wesoła  Fala  Band,  jak
również pokaz pantomimy w wykonaniu grupy teatralnej OTO ONI
działającego przy Muzeum Regionalnym Ziemi Muzeum Regionalne
Ziemi Limanowskiej w reżyserii Katarzyny Koniecznej. Tuż przed
rozpoczęciem koncertu niebo, choć deszczowe i zachmurzone, w
tym dniu rozświetliły lampiony.
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Wiele atrakcji czekało również na gości w niedzielę 18 maja
br. – drugiego dnia Małopolskich Dni Dziedzictwa w Limanowej.
Plenerowe  spacery,  zwiedzanie  wystaw  stałych  w  Muzeum
regionalnym w Limanowej, warsztaty i prelekcje tematyczne, gry
terenowe a także pokaz mody przygotowany przez Stowarzyszenie
Dawnej Rabki Czar oraz rodzinne pikniki zgromadziły liczną
grupę zainteresowanych odkrywaniem tajemnic przeszłości miasta
i okolic. Warto także wspomnieć o towarzyszącej dwudniowemu
wydarzeniu  plenerowej  wystawie  fotografii  zainstalowanej  na
limanowskim rynku.

Już  nadchodzący  weekend  (24-25  maja  br.)  Małopolskie  Dni
Dziedzictwa  przeniosą  się  poza  Limanową.  Organizatorzy
zachęcają o odwiedzenia strony dnidziedzictwa.pl, gdzie można
znaleźć niezbędne informacje i harmonogram wydarzeń.

 

źr./fot.:  Muzeum Regionalne Ziemi Limanowskiej, Małopolski
Instytut Kultury, Miasto Limanowa
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Zapraszamy  do  udziału  w  I
Powiatowym  Przeglądzie
Artystycznym
19 maja 2025

Limanowski Dom Kultury w dniach od 10 do 12 czerwca 2025 r
organizuje I Powiatowy Przegląd Artystyczny.

Celem konkursu, skierowanego do dzieci i młodzieży z terenu
powiatu limanowskiego, jest promowanie i eksponowanie talentów
młodych  artystów  z  naszego  regionu.  Będzie  to  ponadto
doskonała  okazja  do  pokazania  bogactwa  i  różnorodności
kulturalnej  naszych  społeczności  lokalnych.  Przegląd  dając
uczestnikom  możliwość  zaprezentowania  swoich  artystycznych
pasji,  zachęcając  równocześnie  do  czynnego  udziału  w
wydarzeniach  kulturalnych  w  życiu  dorosłym.
W zamyśle organizatorów przegląd ma szansę stać się platformą
do  integracji  różnych  grup  społecznych  z  terenu  powiatu.
Poprzez wspólne działanie w ramach wydarzenia, mieszkańcy będą
mogli nawiązywać relacje oraz budować więzi między sobą.
Konkurs adresowany jest do dzieci przedszkolnych i szkolnych,
zamieszkujących teren powiatu limanowskiego będzie realizowany
w  formie  trzech  konkursów:  recytacji,  konkursu  wokalnego,
teatru i tańca.

Zgodnie z założeniami konkursu, będą mogli w nim wziąć udział
przedstawiciele  gmin  znajdujących  się  na  terenie  powiatu
limanowskiego. Każda gmina do poszczególnych konkursów może
zgłosić określoną liczbę dzieci (szczegóły w regulaminie) w
każdej z kategorii wiekowych.

Zapraszamy  wszystkie  gminy  oraz  gminne  ośrodki  kultury  z
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terenu powiatu limanowskiego do zaangażowania się w realizację
przeglądu. Już teraz zachęcamy także do kibicowania młodym
artystom na widowni.

Regulamin  oraz  karty  zgłoszenia  do  pobrania  załączone  są
poniżej:

Powiatowy Przegląd Artystyczny- Regulamin
Karta zgłoszenia – Konkurs tańca i teatru
Karta zgłoszenia – Konkurs wokalny
Karta zgłoszenia – Konkurs recytacji

Serdecznie zapraszamy do udziału w wydarzeniu!

 

źr. LDK Limanowa

Już  wkrótce  wystartuje  XX
Ekstremalny  Maraton  Pieszy
Kierat
16 maja 2025 r.

W  dniach  23-25  maja  br.  odbędzie  się  Międzynarodowy
Ekstremalny  Maraton  Pieszy  KIERAT-  jeden  z  najbardziej
wymagających  w  Polsce.  W  powiecie  limanowskim  już  po  raz
dwudziesty miłośnicy marszobiegów z różnych części Polski oraz
z zagranicy będą mierzyć się w ekstremalnej wędrówce szlakami
Beskidu  Wyspowego.  Jednym  ze  współorganizatorów  wydarzenia
jest  Powiat  Limanowski,  a  patronat  honorowy  nad  maratonem
sprawują: Marszałek Województwa Małopolskiego Łukasz Smółka,
Starosta Limanowski Mieczysław Uryga oraz Wójt Gminy Słopnice
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Adam Sołtys.

Biuro zawodów, start oraz meta maratonu tradycyjne znajdować
się  będzie  w  Słopnicach.  Zachęcamy  do  zapoznania  się  z
regulaminem imprezy. Organizatorzy przypominają również. że to
ostanie dni, w których można dopisać się do listy uczestników,
ponieważ zamkniecie listy startowej zawodów nastąpi 19 maja
br.   Szczegółowe  informacje  są  dostępne  na  stronie
www.maratonkierat.pl.  Na  stronie  w  zakładce  „wolontariat”
można dodatkowo wypełnić formularz i dołączyć do wolontariuszy
wspierających organizację zawodów. Zapraszamy!

Program jubileuszowego XX MEMP KIERAT 2025:

23 maja (piątek)

godz. 12.00 – 17.00 – rejestracja (baza maratonu),

godz. 17.30 – odprawa techniczna (stadion KS Sokół Słopnice),

godz. 17.45 – uroczyste otwarcie maratonu (stadion KS Sokół
Słopnice),

godz. 18.00 – start maratonu (stadion KS Sokół Słopnice)

24 maja (sobota)

od  godz.  6.00  –  oczekiwanie  na  mecie  na  najszybszych
maratończyków,

godz. 24.00 – zamknięcie mety maratonu

25 maja (niedziela)

godz. 9.00 – uroczyste zakończenie maratonu (hala sportowa
Zespołu Placówek Oświatowych w Słopnicach),

do godz. 11.00 – opuszczenie bazy maratonu.

https://maratonkierat.pl/




źr.: UG Słopnice

Beskidzkie Camino 2025
9 maja 2025 r.

Wiosna  w  pełni,  to  doskonała  okazja  dla  pasjonatów  i
miłośników pieszych wędrówek,  aby na chwilę odskoczyć od
codziennych trudów i zabiegania, i nabrać sił a przy okazji
wzmocnić się duchowo.18.05.2025 w 105. Rocznicę urodzin św.
Jana Pawła II  wyruszymy po raz piętnasty na Papieski Szlak
zwany „Beskidzkim Camino”.  Wędrówka rozpocznie się wczesnym
rankiem o godz. 4.25 ze Słopnic – Zaświercza.  Zbiórka przy
mostku . GPS:  49.681627, 20.302217

Po krótkiej odprawie, modlitwie uczestnicy przejdą w trasę w
kierunku Ludźmierza przez Mogielicę, Jasień, doliną Kamienicy,
przełęcz Borek, Turbacz, Nowy Targ aż do sanktuarium Matki
Bożej Gaździny Podhala. Do pokonania jest 50 km. Osoby które
nie  maja  możliwości  przejść  pełnej  trasy,  mają  do  wyboru
łagodny, krótszą o 20 km szlak z Lubomierza – Rzek, gdzie
pozostali  uczestnicy  powinni  przybyć  około  godziny  9.30  –
10.00.  Należy  zabrać  ze  sobą,  prowiant,  wodę,  pelerynę,
wskazane  flagi  papieskie  (żółto-białe)  i  narodowe  (biało-
czerwone), karta dużej rodziny (kto posiada).

Organizatorzy  przypominają,  że  wzorem  EDK,  każdy  uczestnik
wędruje na własną odpowiedzialność. Osoby nieletnie powinny
ponadto mieć dorosłego opiekuna.

W  tym  roku  nasze  pielgrzymowanie  odbędzie  się  w  intencji
Ojczyzny  przez  wstawiennictwo  św.  Jana  Pawła  II.  oraz  o
mądrość w wyborze nowego prezydenta Polski  „Polska na Skale”.

https://powiat.limanowski.pl/blog/beskidzkie-camino-2025/


Organizator – OSP Piekiełko – opiekun Szlaku Papieskiego

Szczegółowe informacje można uzyskać pod nr tel. 696 323 303 .

Istnieje możliwość powrotu busem do Limanowej w cenie 30 zł.

Zapraszamy do udziału i życzymy udanej wędrówki szlakami św.
Jana Pawła II!





 

źr. OSP Piekiełko – opiekun Szlaku Papieskiego

Informacja  o  zmianie  godzin
otwarcia  Powiatowego  Centrum
Informacji  Turystycznej  w
Limanowej
29 kwietnia 2025

Powiatowe Centrum Informacji Turystycznej w Limanowej od 1
maja br. zmienia swoje godziny pracy. Do końca września PCIT,
będzie czynne od poniedziałku do piątku w godzinach od 9:00 do
17:00.

W Powiatowym Centrum Informacji Turystycznej, którego siedziba
znajduje się na limanowskim rynku, w budynku tzw. Buzodromu,
można  uzyskać  nie  tylko  informacje  dotyczące  powiatu
limanowskiego  ale  również  całego  województwa  małopolskiego.
Można skorzystać z propozycji ciekawego i aktywnego spędzenia
czasu  w  powiecie  limanowskim,  ale  także  pobrać  bezpłatne
materiały informacyjne m.in. broszury, foldery, aktualne mapy
oraz  przewodniki,  które  z  pewnością  będą  wsparciem  w
odkrywaniu  licznych  atrakcji  regionu.

Podczas  wizyty  w  PCIT  polecamy  zajrzeć  również  do  mini
galerii, w której cyklicznie prezentowane są prace lokalnych
artystów, a także wystawy tematyczne.

Zapraszamy  do  odwiedzania  mediów  społecznościowych  –
fanpage’a   Powiatowego  Centrum  Informacji  Turystycznej  w
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Limanowej,  gdzie codziennie zamieszczane są aktualności.

Dane kontaktowe PCIT Limanowa:
ul. Rynek 25
34-600, Limanowa
tel.: 18 3375 800
e-mail: pcit@powiat.limanowski.pl

Serdecznie zapraszamy!

Zgłoszenia  na  jubileuszowy
bieg XX MEMP KIERAT 2025
5 marca 2025 r.

W dniach 23-25 maja 2025 odbędzie się jubileuszowa, XX edycja
Międzynarodowy Ekstremalny Maraton Pieszy KIERAT. Będzie to
już siódma edycja wydarzenia organizowana w Gminie Słopnice,
gromadzącego  zawodników  i  miłośników  marszobiegów  oraz
amatorów  ekstremalnej  turystyki  pieszej  z  całego  kraju,
pragnących  podjąć  wyzwanie  i  sprawdzić  swoje  granice
wytrzymałości  w  malowniczych,  ale  wymagających  terenach
Beskidu Wyspowego.

Ważne informacje dla uczestników:

Dystans: 100 km w terenie górskim
Suma podejść: 3800 m
Liczba punktów kontrolnych: 14
Limit czasu: 30 godzin non-stop (dzień i noc)

Pod osłoną nocy, w górskim krajobrazie zawodnicy zmierzą się z
własnymi  słabościami,  orientacją  w  terenie  i
nieprzewidywalnymi warunkami pogodowymi. KIERAT to więcej niż
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bieg – to test charakteru, siły i determinacji! Zgłoś się już
dziś i dołącz do grona śmiałków, którzy podejmą to ekstremalne
wyzwanie!

Szczegółowe  informacje  oraz  zapisy  na  oficjalnej  stronie
wydarzenia: www.maratonkierat.pl.

Czy masz w sobie ducha prawdziwego sportowca? Przekonaj się na
trasie XX MEMP KIERAT 2025!

Zapraszamy!

 

źr. UG Słopnice,www.maratonkierat.pl/ fot. Waldemar Sołtys

Międzynarodowy  Dzień
Przewodnika Turystycznego
21 lutego 2025 r.

Dzień  Przewodnika  Turystycznego  obchodzony  każdego  roku  21
lutego –  jest wyrazem docenienia ogromnej wiedzy, pasji i
zdolności osób, które odkrywają dla nas i z nami najbardziej
fascynujące,  najpiękniejsze  zakątki  świata  ,  a  także
najbliższego  regionu.

Praca przewodników turystycznych sprawia, że nasze podróże,
bliższe  bądź  dalsze,  otwierają  przed  nami  nowe  horyzonty,
rozbudzają ciekawość świata, dostarczając nie tylko wrażeń,
wspomnień, ale także wiedzy o  miejscach, historii i ludziach
– niezwykłym świecie wokół nas.

Dziękujemy przewodnikom turystycznym, szczególnie tym, którzy
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swoja działalnością promują walory Beskidu Wyspowego, Gorców
i   Powiatu  Limanowskiego.  Z  okazji  dzisiejszego  święta
składamy najlepsze życzenia-  pasjonującej, zawsze motywującej
pracy, a także wielu ciekawych i życzliwych osób poznanych na
szlakach turystycznych wypraw.

Dziś chcemy także szczególnie zachęcić do odwiedzenia Powiatu
Limanowskiego, jak również strony www.powiat.limanowski.pl i
zakładki TURYSTYKA   , gdzie również czeka wiele przydatnych,
ciekawych  wiadomości o naszym regionie i propozycji ciekawego
spędzenia czasu.

Zaproszenie  na  pokaz  filmu
pt. „Tajemnicza góra Łyżka” w
Limanowej
19 lutego 2025 r.

Limanowski  Dom  Kultury  wraz  z  Gminnym  Ośrodkiem  Kultury,
Sportu  i  Turystyki  w  Łukowicy  zapraszają  na  pokaz  filmu
„Tajemnicza góra Łyżka”, który odbędzie się 27 lutego o godz.
18:00 w sali kameralnej LDK.

Łyżka  to  jedna  z  najbardziej  tajemniczych  gór  Beskidu
Wyspowego. Ma nie tylko charakterystyczną rzeźbę geologiczną –
z dziwnymi stożkami, ale od pokoleń krąży o niej wiele legend
i podań ludowych.

Czy  to  miejsce  może  stać  się  polskim  Stonehenge?  Jakie
tajemnice skrywają lasy na jej szczycie? Dowiemy się już 27
lutego.

Po  pokazie  odbędzie  się  spotkanie  z  Jarosławem  Czają  –
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dyrektorem GOKSiT w Łukowicy, który opowie o tworzeniu filmu
oraz udzieli dodatkowych informacji na tematy w nim zawarte.

Zapraszamy! Wstęp jest wolny.

 





źr.: GOKSiT Łukowica, LDK Limanowa

Program  akcji  Odkryj  Beskid
Wyspowy w 2025 roku
31 stycznia 2025 r.

Znany  jest  program  XVI  edycji  i  akcji  pn.  „Odkryj  Beskid
Wyspowy” – Główny Szlak Beskidu Wyspowego 102 Wyspy Beskidu
Wyspowego w roku 2025.

Tegoroczny harmonogram letniego cyklu wędrówek prezentuje się
następująco:

1 czerwca 2025 roku – Urbania Góra
Tokarnia (zbiórka godz.9.00 parking koło Urzędu Gminy) –
szlak czarny Kalwaria Tokarska – Urbania Góra – szlak
czarny – Zembolowa Góra – szlak żółty – Lubień kościół
8 czerwca 2025 roku – Kiczora Kamienicka
Szczawa  Bukówka  (zbiórka  godz.  8.00  parking)  –  bez
szlaku – Polanki – Wielki Wierch 1016 m n.p.m. – Kiczora
Kamienicka 1007 m n.p.m. – bez szlaku – Szczawa
15 czerwca 2025 roku – Patryja
Węglówka (zbiórka godz. 8.00 parking koło kościoła) –
szlak Rysia – Patryja – szlak żółty i szlak czerwony
Lubomir – Węglówka
22 czerwca 2025 roku – Śnieżnica
Kasina Wielka – stacja PKP (zbiórka godz.8.00) – bez
szlaku i szlak niebieski – Śnieżnica – szlak niebieski i
bez szlaku – Kasina Wielka stacja PKP
22  czerwca  2025  roku  –  Stacja  Kolejowa  w  Kasinie
Wielkiej  –  XIII  Galicyjski  Piknik  Kolejowy  i  Bicie
Rekordu Świata w śpiewaniu piosenki kolejowej
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28 czerwca 2025 roku – Ćwilin (sobota wędrówka nocna)
Wilczyce (zbiórka godz. 18.00 parking Osiedle Pietrzki –
szlakiem Różańcowym – Ćwilin – szlakiem Różańcowym –
Wilczyce
29 czerwca 2025 roku – Modyń
Przełęcz  Ostra  (zbiórka  godz.  8.00  parking)  –  szlak
zielony Ostra – Jeżowa Woda – szlak niebieski Młyńczyska
– Modyń – szlak żółty Łącko
6 lipca 2025 roku – Kamionna
Żegocina (zbiórka godz. 8.00 parking koło Urzędu Gminy)
– szlak żółty Kamionna – szlak zielony Kamionna Wyjście
również planowane jest o godz.8.00 z Kamionnej (zbiórka
koło  świetlicy),  Laskowej  (zbiórka  koło  kościoła)  i
Pasierbca (zbiórka koło kościoła).
12  lipca  2025  roku  –  Luboń  Wielki  (sobota  wędrówka
nocna)
Rabka-Zaryte (zbiórka godz. 18.00 parking przy kościele)
– szlak zielony Luboń Wielki – szlak zielony Rabka-
Zaryte
13 lipca 2025 roku – Trupielec
Kornatka (zbiórka godz. 8.00 parking przy Kościele) –
szlak Niezapominajki – Trupielec – szlak niebieski –
Czasław
20 lipca 2025 roku – Łyżka
Łukowica  (zbiórka  godz.8.00  parking  k/  kościoła  /  –
szlak zielony – Pępówka – Łyżka – szlak czarny Przyszowa
27 lipca 2025 roku – Kiczora
Lubień (zbiórka godz.8.00 parking przy boisku sportowym)
– szlak żółty i bez szlaku – Kiczora – bez szlaku –
Kasinka Mała
3 sierpnia 2025 roku – Szczebel
Lubień  (zbiórka  godz.  8.00  parking  koło  Szkoły
Podstawowej) – szlak czarny – Szczebel – szlak czarny i
bez szlaku Tenczyn
10 sierpnia 2025 roku – Golców
Młyńczyska (zbiórka godz. 8.00 parking k/ kościoła ) –
szlak niebieski Golców – szlak niebieski Jabłoniec –



Limanowa
15 sierpnia 2025 roku – Potaczkowa
Mszana  Dolna  (zbiórka  godz.  8.00  parking  przy  parku
miejskim) – szlak czarny – Adamczykowa – Potaczkowa –
szlak czarny Rabka Zdrój
17 sierpnia 2025 roku – Łopień
Tymbark (zbiórka godz. 8.00 parking w Rynku) – szlak
czarny Łopień – szlak zielony Dobra
24 sierpnia 2025 roku – Miejska Góra / Łysa Góra
Łososina  Górna  (zbiórka  godz.  8.00  parking  koło
Wolimexu) – szlak zielony – Dzielec – Groń – Sarczyn –
szlak niebieski Łysa Góra – Miejska Góra – szlak żółty i
niebieski – Limanowa
31 sierpnia 2025 roku – Mogielica
Szczawa Bukówka (zbiórka godz. 8.00 parking) – szlak
niebieski  Mogielica  –  szlak  żółty  Świerczek  –  szlak
żółty Słopnice / Zaświercze
7 września 2025 roku – Kostrza
Jodłownik (zbiórka godz. 8.00 parking koło Urzędu Gminy)
– szlak zielony – bez szlaku Kamionka – Świnna Góra –
Kostrza – szlak zielony Stronie – szlak czarny Zęzów –
Tymbark
14 września 2025 roku – Lubogoszcz
Mszana  Dolna  (zbiórka  godz.  8.00  parking  przy  Parku
Miejskim) – szlak zielony – Lubogoszcz – szlak czarny –
Baza Lubogoszcz – szlak czerwony – Mszana Dolna
19-21 września 2025 roku – Finał Odkryj Beskid Wyspowy
XIV  Festiwal  Zespołów  Regionalnych  Beskidu  Wyspowego
„Beskidzka Podkówecka” – Mszana Dolna

XII Festiwal „Beskidzkie Rytmy i Smaki”:
21 czerwca Dobra
28 czerwca Wiśniowa
6 lipca Łukowica
13 lipca Kamienica
20 lipca Rabka-Zdrój
3 sierpnia Stara Wieś



10 sierpnia Mszana Górna
17 sierpnia Tenczyn
23 sierpnia Niedźwiedź
31 sierpnia Limanowa

Na  Festiwalu  zostanie  zaprezentowany  turystom  folklor,
tradycje, muzyka, tańce, wyroby i produkty regionalne, konkurs
na  potrawę  i  produkt  regionalny  pięciu  grup  etnicznych
zamieszkujących  Beskid  Wyspowy  Białych  Górali,  Lachów,
Kliszczaków, Podhalan i Zagórzan.

Serdecznie zapraszamy do udziału w tegorocznej odsłonie akcji
pn. Odkryj Beskid Wyspowy!

 

źr. Forum Gmin Beskidu Wyspowego, Towarzystwo Miłośników Regionu Dobrzańskiego 



Styczniowa  Zagórzańska  Msza
Święta
22 stycznia 2025 r.

26 stycznia 2025 r.,  o godz. 14:00, w zabytkowym kościele
p.w.  Św.  Józefa  Oblubieńca  NMP  w  Lubomierzu,  odprawiona
zostanie Zagórzańska Msza św.

Oprawę  muzyczną  Eucharystii  zapewnią  partnerzy  i  kreatorzy
marki  lokalnej  Zagórzańskie  Dziedziny.  Zagrają:  Kapela
Kościelnioki  z  Olszówki,  Zespół  Regionalny  Kasinianie  –
Zagórzanie, Dolina Mszanki, Kapela Nawarów z Kasinki Małej,
Zespół Jurkowianie. Na pół godziny przed Mszą św. odbędzie się
wspólne kolędowanie przy żłóbku. Po Mszy św. zapraszamy na
plac  przed  kościołem,  gdzie  na  okolicznościowym  kiermaszu
będzie można zaopatrzyć się w produkty lokalne.

Organizatorzy zachęcają wszystkich Zagórzan biorących udział w
tej  Mszy  św.  do  ubrania  się  w  strój  regionalny  i
zaprezentowania się w nim podczas wydarzenia. Będzie to forma
popularyzacji rodzimej kultury i tradycji.

Zagórzańskie  Msze  św.  są  odprawiane  cyklicznie,  w  każdą
ostatnią  niedzielę  miesiąca  o  godz.  14.00  –  w  okresie  od
kwietnia do września w zabytkowym kościele w Kasinie Wielkiej,
a  od  października  do  marca  w  kościele  parafialnym  w
Lubomierzu. Uczestnictwo w wydarzeniu jest również okazją do
podziwiania pięknych wnętrz zabytkowych świątyni.

Zapraszamy do udziału w tych Mszach św. wszystkich Zagórzan,
gości i turystów odwiedzających Zagórzańskie Dziedziny.
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